
（％）
H30 R１ R２

1 学校が楽しい 93 92 96
2 友達と仲良くしている 98 93 97
3 毎日の勉強がわかる 85 85 92
4 掃除を一生懸命している 89 90 95
5 だれにでもあいさつができる 89 88 90
6 給食の時間が楽しみだ 89 89 87
7 家族に学校のことをよく話す 77 72 77
8 学校はきれいで使いやすい 74 68 82
9 体育の時間が楽しい 89 90 93
10 命の大切さや社会のきまり教えてもらっている 95 91 96
11 読書をすることが好きだ 85

（％）
H30 R1 R2

1 教育活動や子供の様子を伝える 83 86 89
2 学力向上の取組を行う 70 70 77
3 安全確保・健康管理の取組を行う 77 81 87
4 仲良く助け合う子を育てる学校 74 78 82
5 子供が大切にされる学校 70 84 84
6 生命の大切さ社会ルールを教える学校 72 77 85
7 家庭・学校の連携・協力 69 75 82
8 学校施設の整備状況 72 70 75
9 毎日楽しく学校へ通う 90 92 94
10 学習内容の理解 79 84 86
11 学校の出来事をよく話す 68 72 72
12 あいさつができる 72 68 67
13 給食の時間を楽しみにしている 79 80 75
14 早寝早起き朝ご飯 84 84 81
15 進んで学習や読書をする 52 53 51
16 家庭でのルール決めて守る 54 61 65

令和２年度 よりよい中之島小学校をつくるためのアンケート調査結果
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児童アンケート結果
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保護者アンケート結果

H30 R1 R2


